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скорочень організацій, представники яких взяли участь у конференції

Таблиця 1
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НТУУ "КПІ" Національний технічний університет «Київський політехнічний інститут»  
і і Сі "КПАІТ Коледж промислової автоматики та інформаційних технологій ОНАХТ

КДПУ Криворізький державний педагогічний університет 
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НТУ «ХПІ» Национальный технический университет "Харьковский политехнический 
институт"

ОНПУ Одеський національний педагогічний університет ім.Ушінского 
ОНАХТ Одеська національна академія харчових технологій
ОНПУ Одеський національний політехнічний університет
ОНУ Одеський національний університет імені І. І. Мечникова

ПДАТУ Подільський державний аграрно-технічний університет 
РДГУ Рівненський державний гуманітарний університет 
СКХП Сумський коледж харчової промисловості НУХТ 

ТЛіАЛ Технічний ліцей імені Анатолія Лигуна, Національний технічний університет 
«Дніпровська політехніка» 

УАД Українська академія друкарства 
УДПУ Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини 
ХНУ Хмельницький Національний Університет

ХНУРЕ Харківський національний університет радіоелектроніки
ЦУНТУ Центральноукраїнський національний технічний університет  
ЧНУ Чорноморський національний університет ім. Петра Могили 
IAE Institute of Automation and Electrometry of the Siberian Branch Russian Academy 

VNTU Vinnytsia National Technical University 
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- для платформи iOS використовується мова ObjectiveC і Swift. Swift -
нова мова програмування, представлений компанією Apple в 2014 році. Вона
успадкувала більшість рис від ObjectiveC.

- для разработки приложений под Windows и Windows Phone
використовується Visual Studio.

Література: 
1. Этапы разработки [Електронний ресурс]: itech-mobile.ru – Режим 

доступу: http://itech-mobile.ru/stages.html 
2. Роджерс Р., Ломбардо Д. Android. Разработка приложений [Текст] / 

Роджерс Р., Ломбардо Д. – М.: ЭКОМ Паблишерз, 2010. — 400 с.

ДОСЛІДЖЕННЯ БЕЗПЕКИ ЗБЕРІГАННЯ ДАНИХ У ХМАРНОМУ 
СХОВИЩІ

Іоргачов Є.Ю., студент, науковий керівник – Ломовцев П.Б., к.т.н., доцент
Одеська національна академія харчових технологій

Сучасний стрімкий розвиток інформаційних технологій не міг не 
призвести до технологій хмарних сховищ та хмарних обчислень. Головними 
факторами для популяризації хмарних сервісів є неспинний розвиток інтернету 
та його доступності, а також збільшення об’єму даних. Крім того, для будь-
якого користувача Інтернет хмарні сховища стають куди більш зручними в 
порівнянні з особистими фізичними накопичувачами. Основні причини це:
- доступність особистих даних, які зберігаються у сховищі, у будь-якому місці 
та з будь-якого гаджету. Крім того, останні технології дозволяють зберігати 
на гаджетах лише найважливіші файли й мати до них офлайн доступ;

- зручність, яка дозволяє зберігати інформацію в одному місці;
- безпека цілісності та доступності даних. Головні провайдери хмарних 
сховищ роблять усе можливе для надійного та цілісного зберігання даних, від 
резервних копій до реплікацій.
Навіть не дивлячись на те, якими привабливими хмарні сховища не були б 

завдяки їхнім безперечним плюсам, існують й недоліки. По-перше, це безпека 
приватності особистих даних. Перш за все користувач обирає сервіс за 
особистими критеріями та найчастіше вибір зупиняється на одному 
авторитетному сервісі.

Обираючи якогось постачальника послуг, людина тим самим проявляє 
довіру. Але Будь-який постачальник не може гарантувати 100% надійність.
Завжди існують різні фактори ризику. Мабуть, самим надійним є сховище, яке 
не приєднане до всесвітньої мережі, і яке не взаємодіє з іншими гаджетами. Але 
це значно знижує зручність використання.
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Крім того, не можна точно знати, що, наприклад, Google або інша компанія 
не використовує певні алгоритми для аналізу трафіку для персоналізації 
реклами.

Література: 

1. Переваги та недоліки хмарних сервісів [Електронний ресурс] – Режим 
доступу до ресурсу: https://gurt.org.ua/articles/38359/ 

2. How Secure is Google Drive? Tips to Maintain Online Security in the Cloud 
[Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу: 
https://www.allthingssecured.com/tips/how-secure-is-google-drive/ 

3. Хмарна безпека: чи згущуються хмари над захистом даних? [Електронний 
ресурс] – Режим доступу до ресурсу: 
https://nv.ua/ukr/biz/kibervoiny_i_biznes/hmarna-bezpeka-chi-zgushchuyutsya-
hmari-nad-zahistom-danih-2331588.html 

РОЗРОБКА СИСТЕМИ ДЛЯ АВТОМАТИЗАЦІЙ УПРАВЛІННЯ 
ПРОЕКТАМИ

Капішевський Д.В., студент IV курсу,
Керівник: Помпенко І.Г. викладач комп’ютерних дисциплін 

Коледж  промислової автоматики та інформаційних технологій ОНАХТ

У сучасному житті ІТ-технології дуже стрімко розвиваються, 
створюються багато компаній, які можуть мати по декілька десятків команд для 
розробки програмного продукту. Безпосередньо самі програмні продукти 
розвинулись до масштабу цілих інформаційних систем з різними підсистемами, 
розробкою яких займається конкретна команда. Для комунікації між цими 
командами були створені спеціальні методології, задачами яких було 
розділення розробки на певні етапи і постановка окремої задачі для кожного 
розробника.

Ще десять років тому у кожної компанії був кабінет з дошкою , на якій 
розміщувались ці самі задачі. Але задач була незлічена кількість і дуже часто 
вони навіть не поміщалися на одній дошці. Звісно цю проблему можна було 
вирішити додавши ще одну дошку, але і цього було б мало. Уявіть, що 
розробнику треба було запам’ятовувати ту кількість задач, яку він повинен був 
виконати. На жаль розробник не робот і не може запам’ятати всі задачі. І навіть 
одна невиконана задача могла зсунути дату релізу продукту або чергового 
оновлення, що потягнуло б за собою масу економічних проблем.

Другою, немало важливою проблемою, є комунікація розробника і 
замовника. Зрозуміло, шо замовивши програмний продукт замовнику хочеться 
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